

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

- 2 ОКТ 1958

Артисты вернулись с летних гастролей

После летних гастролей по области в Александровск вернулись артисты городского драмтеатра. Они побывали у нефтяников Охи, в Южно-Сахалинске, Долинске, Аниве, Холмске, Невельске, Корсакове и других городах Сахалина.

Всего за время гастролей было поставлено 140 спектаклей. Особенно большой интерес у зрителей вызвали спектакли «Машенька», «Деревья умирают стоя», «Человек в отставке».

Коллектив драмтеатра развернул

широкую подготовку к зимнему театральному сезону. Сейчас артисты готовят новую постановку Н. Вирты «Дали неоглядные». Она будет подготовлена к 41-й годовщине Великого Октября.

И. ПИМЕНОВ.